

Педантичность не порок?

Род человеческий делится на две части: одна – это люди, которые загружают посудомойку одним махом: вставил капсулу, врубил кнопку, и жизнь по-прежнему прекрасна! Вторая – педанты, у которых глаз дергается от такого легкомыслия.

Мой муж как раз принадлежит ко второй категории. Или даже к наиболее выдающимся ее представителям: он не просто осуждает мой беспорядок, он переставляет за мной посуду!

Другая уже давно и вполне справедливо подала бы на развод, но я не сдаюсь. Все твержу мужу, что вставшая не под тем углом тарелка – это еще не повод маньячить. Да что там! Я уже и целую статью об этом накатала... А что вы хотели? Ведь любая нормальная женщина превратится в разъяренную фурию, если начать переставлять за ней грязные тарелки! Но это моего мужа не останавливает, и он маячит на горизонте, выжидая, когда же я потянусь к кнопке включения. Конечно же, можно было бы просто порадоваться, что у меня такой муж, который всегда готов загрузить тарелки в посудомоечную машину... вот только сие действие сопровождается такими тяжелыми вздохами, свидетельствующими о поистине вселенской несправедливости, что я просто выхожу из себя.

По данным одного опроса, недавно проведенного в Британии, на бытовой почве пары ссорятся около пяти раз в неделю. Только и всего?! Поспорю, что секрет успеха – частые командировки.

Нужно отдать мужу должное – если он дома, то никогда не увиливает от домашних обязанностей. Тут его ни в чем не упрекнуть. Просто каждый видит по-своему и по-своему подходит к делу. Ничтоже сумняшеся муж накидывает пальто на столбик перил, а вот я бы оставила его под лестницей, вместе с остальной верхней одеждой, на новехонькой вешалке, которую я собирала именно для этих целей.

Или, возьмем, готовку. Когда я у плиты, муж так и норовит спросить: "А не лучше ли еще поддержать на огне?", или задает другие вопросы в таком же духе. Последующее не будет пропущено цензурой.

Муж просто помешан на мусорных контейнерах – переработка, компостирование – это его конек. А я даже под угрозой расстрела не намерена приближаться к коричневому бачку-вонючке. Остатки еды муж обычно собирает на одну тарелку и оставляет ее где-нибудь на кухне, чтобы захватить ее по дороге к бакам. Но как бы ни так – уж брезжит утро, а тарелка и ныне там.

Идея разобраться-таки с домашними делами – это утопия. Это как пытаться объять необъятное. А еще я убеждена, что мои родители думают, что меня наконец-то настигла карма: теперь и в мою жизнь вошел беспорядок, который я когда-то устраивала в их доме.

Место встречи изменить нельзя, и вот муж снова читает нотации у посудомойки. «Ну и кто же так загружает сковородки?», – проворчал он. «Так загружаю их я», – отпаривала я, заходя в кухню. «Ну так ее же нужно переверачивать», – пробубнил он, указывая на повернутую вверх ребрами сковороду-гриль.

«Да ее просто водой перевернуло», – съерничала я, решив, что мы еще посмотрим, кто из нас двоих маньяк.

<https://www.irishtimes.com/health/your-family/2023/03/13/there-are-those-who-know-how-to-fill-a-dishwasher-and-those-who-dont-care/>